
Wrocław, 10.12.2008 r.

05/12/2009/AP

ODPOWIEDŹ  NA ZAPYTANIE WYKONAWCY DO SIWZ

Numer sprawy: 10/05/2008/AP – Dostawa chromatografu gazowego

Działając  na  podstawie  art.  38  ust.  1  i  2  ustawy  z  dnia  29  stycznia  2004  r.  Prawo  zamówień 
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zamieszczamy poniżej treść 
zapytania wykonawcy wraz z odpowiedzią:

Treść zapytania do Zamawiającego:

Po analizie wymagań technicznych prosimy o odpowiedź na następujące pytanie:

1. Dotyczy SIWZ załącznik nr 2:
Czy  Zamawiający  dopuści  chromatograf  gazowy  wyposażony  w  duży  wyświetlacz  LCD 
pokazujący  w  czasie  rzeczywistym  funkcje  i  chromatogramy,  umożliwiające  kontrolę 
chromatografu  za  pomocą  klawiatury  funkcyjnej  znajdującej  się  pod  wyświetlaczem?  Takie 
rozwiązanie jest mniej awaryjne.

Odpowiedź: TAK

2. Dotyczy SIWZ załącznik nr 2:
Czy Zamawiający dopuści chromatograf gazowy wyposażony w detektor FID o czułości poniżej 
1,5  pgC/s  oraz  detektor  TCD o  czułości  poniżej  20000  mVxml/mg  (dekan)  czyli  czulsze  niż 
wymagane pracujące z make-up” gazem?

Odpowiedź: TAK

3. Dotyczy SIWZ załącznik nr 2:
Czy  Zamawiający  dopuści  chromatograf  gazowy  wyposażony  w  oprogramowanie  dające 
możliwość obsługi 4 chromatografów jednocześnie?

Odpowiedź: TAK
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